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ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

 

Συνάδελφοι, 

Την Τετάρτη 17.2.2016, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία, η 

πρώτη Ολομέλεια της Κίνησής μας για την καινούργια χρονιά. Οι τοποθετήσεις των 

συναδέλφων και οι προτάσεις που έγιναν, εξέφρασαν τη διάθεση όλων των συναδέλφων 

συνταξιούχων, όχι μόνο να αποτραπεί οποιαδήποτε προσπάθεια για συνέχιση της 

αποδόμησης των συνταξιοδοτικών μας δικαιωμάτων με την ανάθεση της διαχείρισής τους σε 

ιδιωτική ασφαλιστική εταιρεία, αλλά και να μη χαθεί άλλος χρόνος για την ανάκτηση και 

υλοποίηση των δικαιωμάτων μας, που προβλέπονται τόσο από το Καταστατικό της ΤτΕ, όσο 

και από τις διατάξεις της ΕΚΤ.  

Αποτιμήθηκε θετικά από όλους τους συγκεντρωμένους, η συμβολή της Κίνησής μας από 

κοινού με τους συναδέλφους της Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας, στην ουσιαστική απόρριψη  

των προτάσεων της δήθεν Γνωμοδοτικής Επιτροπής του Προγράμματος, που τέθηκαν σε 

ψηφοφορία στην έκτακτη Γ.Σ. της 8.12.2016, που μεθοδεύτηκε από την ισχνή πλειοψηφία 

του Δ.Σ. του Σ.Σ.Τ.Ε..  

Είναι πλέον συνείδηση όλων ότι αυτή η ισχνή πλειοψηφία λειτουργώντας αντιδημοκρατικά 

(κατάργηση μηνιαίων συγκεντρώσεων συναδέλφων και τακτικών κάθε μήνα συνεδριάσεων του 

Δ.Σ., συζητήσεις και συναντήσεις της με μέλη της Διοίκησης ερήμην των μελών του Δ.Σ., 

περιοδείες της ανά την Ελλάδα με αποκλεισμό και έλλειψη ακόμα και της στοιχειώδους 

ενημέρωσης των υπολοίπων μελών του Δ.Σ. κ.ά) υπηρετεί αλλότρια συμφέροντα και όχι τα 

συμφέροντα της πλειοψηφίας των συνταξιούχων.  

Μετά από πλούσιο προβληματισμό που αναπτύχθηκε, αποφασίσθηκε ομόφωνα:  

α. να καταψηφισθεί ο Διοικητικός και Οικονομικός Απολογισμός στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της 

19.2.2016 και στην επερχόμενη ετήσια Γενική Συνέλευση, ώστε να τεθεί σε νέα τροχιά η 

λειτουργία και η δράση του Σ.Σ.Τ.Ε., που οφείλει και από το Καταστατικό του “να διαφυλάττει 

και να προάγει τα οικονομικά, ασφαλιστικά και συνδικαλιστικά συμφέροντα των μελών του”.   

β. να εγκριθεί, από διευρυμένη συνεδρίαση της Ομάδος Συντονισμού στις αρχές Μαρτίου, 

υπόμνημα προς τη Διοίκηση που θα περιλαμβάνει αιτιολογημένα αιτήματα σχετικά με την 

αδικαιολόγητη συνεχή μείωση των συντάξιμων αποδοχών μας. Το συγκεκριμένο υπόμνημα,  

μετά από τη συγκέντρωση υπογραφών πανελλαδικά, θα δοθεί στα μέλη της Διοίκησης από 

αντιπροσωπεία των  συναδέλφων που θα το υπογράψουν. 

Συνάδελφοι, 

Με εκκρεμή την τελική κατάληξη του ασφαλιστικού νομοσχεδίου, ανεξαρτήτως γενικότερων 

εκτιμήσεων, το δημοσιευμένο σχέδιο αποτελεί συνέχεια του Ν.3863/2010 και δεν εμπλέκει το 

Σύστημα Ασφάλισης Προσωπικού ΤτΕ, όπως σας έχουμε ενημερώσει και με προηγούμενη 

ανακοίνωσή μας. Θα πρέπει επομένως με ψυχραιμία να παρακολουθούμε την πορεία του 

νομοσχεδίου και να παρέμβουμε εκ του σύνεγγυς αν χρειαστεί. Σε κάθε περίπτωση 

απορρίπτουμε στείρες αντιπολιτευτικές κορώνες και προτάσεις όπως αυτή του δήθεν αθώου 

συμψηφισμού ενός ακόμα 10% του Μερίσματος στο Πρόγραμμα, που στην παρούσα φάση 

ουσιαστικά σπρώχνουν στο ¨συμπεριλαμβανομένης και της ΤτΕ¨, όπως το αποδέχθηκαν 

κατά το παρελθόν, αυτοί που σήμερα τρομοκρατούν τους συναδέλφους. Γνωρίζουν καλά πως 

αν, όπως είναι λογικό, δεν εμπλακεί το Σύστημα Ασφάλισης Προσωπικού ΤτΕ στο νομοσχέδιο, 

θα πάψουν οριστικά να διακινούν σενάρια ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιρειών…. , πουλώντας 

ανέξοδη προστασία στους συνταξιούχους!!!  



Πιστεύουμε πως το 2016 πρέπει να είναι η χρονιά που το Σύστημα Ασφάλισης Προσωπικού 

ΤτΕ θα θωρακιστεί απόλυτα στο εσωτερικό της και μόνο, και η χρονιά που η Διοίκηση θα 

άρει τους παραλογισμούς που επιβλήθηκαν στους συνταξιούχους μας και ειδικά των 

περικοπών οι οποίες παραμένουν στην Τράπεζα.  

 

ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΤΗΚΕ Ο ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ ΤΗΣ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ 

 

Συνάδελφοι, 

Την Παρασκευή 19.2.2016, συνεδρίασε το Δ.Σ. του Σ.Σ.Τ.Ε., με θέματα εκτός άλλων, τον 

Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό του πρώτου έτους της θητείας του σημερινού 

Δ.Σ. και τον ορισμό της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης για την 29.3.2016, ημέρα Τρίτη, 

στις 10.π.μ., στην αίθουσα Συνελεύσεων του Συλλόγου στη Λέκκα 23-25. Ο Πρόεδρος του 

Δ.Σ. κατά την ομιλία του για τον Διοικητικό Απολογισμό, όπως ήταν αναμενόμενο, όχι μόνο 

υπερασπίσθηκε των επιλογών της ισχνής πλειοψηφίας, αλλά δήλωσε την επιμονή του σε 

αυτές, μέσα στις οποίες φυσικά κορυφαία θέση κατέχει αυτή της ανάθεσης του 

Προγράμματος σε ιδιωτική ασφαλιστική εταιρεία. Μάλιστα όπως είπε, αυτό του 

υπαγορεύουν τα μικρά μεν ποσοστά που έλαβε το ΝΑΙ στην ΄Εκτακτη Γενική Συνέλευση, το 

οποίο όμως υπερίσχυσε έστω και οριακά του ΟΧΙ!!! Η ισχνή πλειοψηφία του Δ.Σ. δεν 

επέδειξε καμιά διάθεση αυτοκριτικής και θέλησης για επανεξέταση του όλου θέματος στο 

εσωτερικό της ΤτΕ, με βάση την αρχική και πρώτιστη αιτία της δημιουργίας του 

Προγράμματος, αυτή της επιστροφής των περικοπών των συντάξεών μας που παραμένουν 

στον Φορέα. Η επιμονή της σε αυτό που απορρίφθηκε από τους συναδέλφους και στην 

παγιωμένη πλέον αντιδημοκρατική πρακτική της, αποτελεί σοβαρό κίνδυνο για τα 

δικαιώματά μας στις συντάξεις σήμερα, στον τομέα της Υγείας αύριο.  

 

Συνάδελφοι, 

Μπροστά σε αυτή την κατάσταση, οι σύμβουλοι των ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ, αλλά και της Αναγεννητικής 

Πρωτοβουλίας, καταψήφισαν από κοινού τον Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό, 

σημειώνοντας πως οδηγούνται σε αυτό, όχι από κάποια στοιχεία οικονομικών ατασθαλιών, 

αλλά από τη συνδικαλιστική ανάγκη να δοθεί από όλους τους συναδέλφους ένα μήνυμα 

ανατροπής της αδιέξοδης πολιτικής και αντιδημοκρατικής πρακτικής της ισχνής 

πλειοψηφίας του Δ.Σ..  

Η Κίνησή μας στη σημερινή δύσκολη συγκυρία, καλεί όλους τους συναδέλφους να 

προβληματιστούν και να αναλάβουν πρωτοβουλίες για μαζική συμμετοχή στην Τακτική 

Γενική Συνέλευση, αλλά και για να εκφραστεί σε αυτήν η αποφασιστική διάθεση αλλαγής της 

διεκδικητικής πορείας του Συλλόγου μας, με την καθολική καταψήφιση του Διοικητικού και 

Οικονομικού Απολογισμού. 

    

Με συναδελφικούς Χαιρετισμούς 

Η Ομάδα Συντονισμού  

Αναγνωστοπούλου Δήμητρα, Βαξεβανάκη Έλλη, Βαξεβανάκη Ιουλία, Γκότσης Δημήτρης, Γρατσίας 
Ηλίας, Δεληπέτρος Δημήτρης, Ευσταθίου Κώστας, Καραδήμα Ζωή, Καραφωτιά Φωφώ, Κουλούρης 
Γιώργος, Κουρκουτσάκη Τίνα, Κωνστανταράκη Εύα, Λεμπέσης Παναγιώτης, Μαγκλάρας Κώστας, 
Μανώλης Παύλος, Μελισσείδου Ελένη, Μοσχονησίου Βάσω, Μουτσάκη Μάρθα, Μπουλαλά Αγγελική, 
Νικολόπουλος Σωτήρης, Νικολοπούλου Βίκυ, Παπαγεωργάκης Μάρκος, Παπαμάργαρης Χάρης, 
Ραγιάς Νικόλαος, Ραϊμόνδος Νικόλαος, Ρούσσος Γιώργος, Στρίμπερης Θόδωρος, Χατούπη Μαρία, 
Χάρακα Παναγιώτα, Χρηστίδης Απόστολος. 


